## MUNDOCARE S.A. NOTARIA • XXXXIII

Guayaquil, 13 de Enero del 2016

Sr.
Francisco Gilberto Coronel Burgos
Ciudad.-



De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Primera Junta General de Accionistas de la Compañía MUNDOCARE S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años.

De conformidad con el Estatuto Social en el artículo Decimo Primero son atribuciones de Gerente General Ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

MUNDOCARE S.A, se constituyó el 23 de Diciembre del 2010 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario del cantón Dr. Piero G. Aycart Vincenzini y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 20 de Enero del 2011.

Particular que informo a usted para los fines de ley. Atentamente.

Cristina Geovana Piza Dicao Secretario ad-hoc de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto en nombramiento de GERENTE GENERAL de MUNDOCARE S.A. hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 13 de Enero del 2016.

Francisco Gilberto Coronel Burgos

C.I. 1203886583 Ecuatoriano

13 ENE 2016



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:1.474 FECHA DE REPERTORIO:13/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:11:29

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Enero del dos mil dieciséis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MUNDOCARE S.A., a favor de FRANCISCO GILBERTO CORONEL BURGOS, de fojas 2.794 a 2.797, Registro de Nombramientos número 752.

ORDEN: 1474

Guayaquil, 22 de enero de 2016

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Beli

## Superintendencia de Compañías \ Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

09/MAR/2016 10:37:02

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite:

8937

0

FRANCISCO CORONEL ---

Expediente:

136722

RUC:

0992702788001

Razón social:

MUNDOCARE S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET	59
Digitando No. de tràmite, año y verificador =	